If Woods is out of con-
tention, do you still
want to saa him play?

Would you like to haar more of what
tour players say during their rounds,
even if an occasional profanity slips

into the telecast?
Yes 57%
NG 7%

Don't know

&%

Comment: The majoricy of fins
doa't feed the need for 3 10-secand
delay ro prevent profaniries
from being heard. They sy
guch curburs are "a [ and
manatil reaction” and “partof

the garme.”

Comment: TGO has a vari-
| ety of shows, but when
asked how to best improve

Asked to rate the fol-
lowing tours on a scale
of 1 to 5, with 1 being

¥es, regardiess of the product, 68 percentsaid | “extremely interested
how he's plaving 46% | "berrer programiming,” in" and 5 being "not in-
If he does something terested at all,” here
spectacular %% | Favorite Golf Channel are the mean results
Mo 32% | personality for five tours:
Really don'tcare  13% | Peter Kessler 34% | PGATour 1.7
Kelly Tilghman 11% | Senior PGA Tour 2.7
Which would you be Brian Hammons &% | LPGA Tour 3.1
most interested in Mark Lya 6% | Buycom Tour 38
watching? Jennifer Mills &% | PGA Eurgpean Tour 3.8
Jack Micklaus challenging | Rich Lemer 4% | Comment: The senior tour
for a seventh green jacket | Other 5% | is off (from 2.0 in "96). The
at the Masters 4%% | No preference/ rest are basecally the same.
Tiger Woods challenging don't know 28%
at the PGA for the final Comment: Kesier's popu- Uﬂ'l.iﬂ‘l Elf the fﬂ]wng
|'EE ':l' a Grand Slam in ].u'ib.." s pait al has undo- fa:tnr‘s wiolhd make
thesameyear  40% | ingat TGO Kessler isnowa | you more likely to
Nopreference  11% | Free agent because TGC wiatch the LPGA and
Comment: The age et managemenit wanted o sSenjors:
_ﬂ,t]pll.iu' af I:::r.u.nndl:nu. b0 shwease others, LPGASSenions
oliE sivey (average age: Mare charismatic
52.7) could have tileed this Least favorite Golf plavers ATRSA0%
svote i Micklius® G, Channel persaonality Maore ve coverage
Brian Hammons % 37%34%
The main reasons | Peter Kessler 4% | Better imes
watch The Golf Channel | Other 13% | fortelecasts  31%/35%
{muitiple answers): No preference/ Maore interesting
Instruction  53% | don't know 44% | courses 28%/26%
Newstournament Comment; The senciment Better telecasts!
highlights 53% | against Hammonsishard | anNOUNcers  23%/22%
Tournament to figure. Maybe viewers | Nothing/just
COVETage 3% | have grown tred of his | notinterested  18%/17%
Player interviews  27% | comy carchphrase: “Keepic | Comment: Whatever prob-
Historic highlights  16% | in the shont grass™ | S b e iy chig
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